

葛校長以AI領軍勉畢業生 蔣萬安肯定本校布局AI遠見

即時

【記者蔡怡惠淡水校園報導】本校6月8日上午10時在紹謨紀念體育館舉辦112學年度畢業典禮，各學院系所畢業班師生、家長及貴賓逾3,200人共襄盛舉。典禮由競技啦啦隊和極限舞蹈社帶來開場舞揭開序幕。接著播放「淡小虎」主題影片，呼應主題「AI領軍 淨零永續 企業最愛」，影音內容全由AI技術生成，帶給畢業生五虎生風的動感祝福。現場還提供「永續關懷的淡江LINE@」動態社群QR Code，可隨時收取來自師長及學弟妹們源源不絕的畢業祝福。

典禮由葛校長主持，董事長張家宜、臺北市市長蔣萬安，以及中華民國校友總會總會會長陳滄江為畢業生致詞勉勵。世界校友會聯合會總會會長陳進財、系所友會聯合總會總會會長蘇志仁、菁英會會長江誠榮，以及巴拉圭大使Carlos Jose Fleitas Rodriguez、海地大使Roudy Stanley Penn、瓜地馬拉大使Oscar Adolfo Padilla Lam、聖文森大使Andrea Bowman等5國外賓前來祝賀。

葛校長在致詞中指出，近年來科技快速發展，導致市場所需人才轉變。他從淡江校徽在黃仁勳演講時佔C位的話題談起，本校自2019年即積極推動一系列AI及跨領域課程，著重數位轉型和永續發展，2021年更以「AI+SDGs= ∞」為商標提出註冊，早已深化布局。期勉畢業生與時俱進，鍛鍊自主學習和跨域整合能力，勇於創新及轉型，適應多變的國際市場，成為各界領域的專業人才。

董事長張家宜感謝歷任的董事會與校長們奠定淡江的優良聲譽，培育出32萬的優質校友。「三環五育及AI永續是本校最推崇的教育目標，將社團列為必修學分能培養學生獨立自主、敬業及溝通之能力，對於未來就業大有助益。」最後引述黃仁勳的話「要跑步，不要慢慢走！」砥礪畢業生們面對任何事，都要有效率地完成。

蔣萬安認為本校畢業主題完整呈現學校的特色與驕傲，肯定本校布局AI課程的辦學遠見，培育符合產業需求的人才，奠定企業最愛私校第一的基石。接著，他以自身在美國金融海嘯後被裁員的經歷，勉勵學生挫折與失敗是人生的必經之路，期許將這些經驗化做成長的養分，強調「面對挫折的態度，決定了未來看待事情的視野、格局及高度」，鼓勵大家學習Steve Jobs的精神：「Stay hungry, stay foolish」，在追求理想和知識的過程中保持飢渴與熱情，並以虛心受教的態度面對生活。最後祝福畢業生未來能夠發光發熱，成為社會不可或缺的力量！

陳滄江感謝學校的栽培，讓他徹底扭轉人生，並恭喜畢業生經過四年的淬煉順利畢業。他和學生們分享，「學校能獲得企業最愛的頭銜，是因為淡江過往所積累的豐厚資

本，同學們應以身為淡江人為榮。」

典禮中頒發學業獎、操行獎、服務獎、體育獎及畢業證書。畢業生致詞由英文系范予慈代表，以流暢的中英文帶領畢業生一同回顧大學4年的生活點滴，她引用Michelle Yeoh的名言「If you're at certain way, there's always going to be someone who's going to be better, but it shouldn't put you down, you have to be who you are.」與大家共勉。典禮最後在校歌、原民傳唱阿美族與布農族古調，以及合唱團領唱蔡佩軒〈青春有你〉的歌聲中，伴隨彩炮齊發、色彩繽紛的紙花及氣球中圓滿結束。





大學

112學年度畢業典禮

AI+SDGs= ∞ ESG+AI= ∞



淡江時報社

淡江大學

112學年度畢業典禮

AI+SDGs=∞ ESG+AI=∞



淡江時報社

淡江大學

112學年度畢業典禮

AI+SDGs=∞ ESG+∞



淡江時報社



合作 健康 思考 治理 未來



模實剛致

清華大學

112學年度畢業典禮

AI+SDGs = ESG+AI

AI領軍 淨零永續 企業最愛

清華時報社









淡江時報社